

中国重工涨停 引爆航母概念股

停牌3个多月后,中国重工推出注资方案,拟募资产不超过84.8亿元,注入超大型水面舰船、大型登陆舰等军工重大装备总装资产。9月11日,该股复牌即告“一字”涨停,在其带动下,多只航母概念股涨停,而最为疯狂的则是重型机械概念股,超过10股最终封死涨停板。



中国重工“点燃激情”

中国重工复牌即涨停,如一只猛虎冲进大象群,激起了群象急奔。航母概念、重工股、钢铁股份纷纷跟进,多股迅速拉升至涨停板。

由于中国重工此次是将军工资产证券化,因而首先带动的是军工股的激情,包括广船国际、中国船舶、中船股份等涨停,不过并没能持续涨停,除中航股份和*ST二重外,其余悉数回落甚至翻绿。

与航母概念股后劲不足的情况不同,重工股爆发力极强。包括中国一重、中国中冶、太原重工等在早盘悉数涨停。湘股三一重工也在午后封死涨停,这是今年以来三一重工收获的第一个涨停板。而中联重科亦大涨7.58%。

而在重工股的带动下钢铁板块也有所异动,包括山东钢铁、南钢股份均封住涨停板,湘股华菱钢铁涨幅也超过7%。

重工接力“击鼓传花”

创业板疯狂上涨了大半年时间,8月底上海自贸区概念接手,连续上涨超过三个星期,而本周银行股突然爆发,“一日游”后港口、造船股轮涨,随着中国重工的涨停,能否如“击鼓传花”般接力主题轮动?

重工股的盘子虽不像银行股一样是超级大象,但也远远大于创业板个股。出现大面积涨停,并不是一般的资金能够带动。

三湘股王争霸赛选手、国金证券高远认为重工股持续

性值得期待,可能与上海自贸区概念股“有得一拼”。“在上海自贸区概念股的带动下,市场超小的风格发生转变,一些盘子较大的股票正受到市场关注。”

重工股最大的优势在于股价普遍较低。创业板经过前期炒作已处于高位,银行股也普遍达到10元以上,而不少重工股才3元左右。这些重工股大多经历了漫长的回调,不少资金处于高度套牢状态,这对于主力来说,拉升股价的过程抛盘压力将较小。因此,高远认为,不排除重工股接过上海自贸区概念,成为新的炒作热点。

■三湘华声全媒体记者 黄文成 肖志芳

高手追踪器

借力自贸区概念,股王收益达60%

8月底以来,上海自贸区概念股接力创业板炒作,不少投资者借助这一快车道实现收益飞升,三湘股王争霸赛选手彭善民即是其中的一位受益者。自7月8日开赛以来,三湘股王争霸赛虚拟业余冠军更替频繁,不过近来彭善民凭借上海自贸区概念股,一直保持收益领先,稳坐冠军宝座达4周。9月10日更是成为开赛以来首位总盈利率突破60%的选手,而同期的沪指仅上涨了9%。

记者查看彭善民的持股明细发现,上港集团、上海建工、浦东建设、锦江投资、陆家嘴均为上海自贸区概念股的龙头股,而且近期他采取波段操作,涨出跌进。截至9月11日,其重仓持有的上港集团、陆家嘴的收益分别为14%、9%。目前,彭善民的总盈利率是虚拟投顾组第一名的一倍,领先虚拟业余组第二名的朱美曦10个百分点。

彭善民能有如此高的收益,与其紧跟政策的选股思路不无关系,“目前市场对上海自贸区概念的炒作,主要是炒信息、炒预期,因此不管是否有实质性利好,相关个股都能实现大涨。”

但这并不意味着他将长期陪着上海自贸区概念股不变。他认为,随着炒作热情的退去,那些股价高企,严重偏离自身估值的自贸区概念股必然出现大幅回调。

他透露,上海自贸区退潮后,将重点转向关注新能源,如页岩气概念、可燃冰概念等。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

三湘股王争霸赛 第一季

第一季赛程:7月8日-9月30日

报名方式

报名电话:0731-84326299

QQ群:64995063

注册网址:stock.voc.com.cn

联系人:许胜 黄文成

赛制:详见stock.voc.com.cn

捧场请关注

新浪微博:三湘财富俱乐部

官方微信:三湘财新



湘股动态

大湖股份成立甲鱼公司

本报9月11日讯 主营业务多年不见起色,深知凭借“卖楼”扮靓业绩终归不是长远之计的大湖股份终于有了新的动静。今日,大湖股份发布对外投资公告称,拟投资设立大湖水殖汉寿甲鱼有限公司。新公司注册资本1000万元,大湖股份投

资710万元,占51%股份。

“甲鱼为淡水鱼中高端水产品,新公司将朝着专业公司方向发展,力争成为一家全国标杆性的甲鱼公司。”一位大湖股份公司高管对记者说。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

经济信息

中秋美食习俗:吃临武鸭

在中秋节,我国许多地方都有吃鸭子的习俗,南京人吃桂花鸭,四川人吃烟熏鸭,福建人吃荔浦芋烧鸭……而在湖南省的临武人中秋必吃临武鸭。

临武鸭是中国八大名鸭之一,自古就是皇家贡品,有着“湖南特产”、“湘菜代表”、“中国驰名商标”、“国家地理标志保护产品”等美誉,并且品质非凡,富含人体必需的8种氨基酸,氨基酸种类全、含量高,所含的钙、

锌、硒等微量元素和肌苷酸含量明显也要高于其它鸭种,是一种富钙富锌富硒的食品。此外,临武鸭肌肉脂肪酸中所含不饱和脂肪酸占80%-85%,而饱和脂肪酸仅占15%-20%,这种奇特的脂肪酸结构,极有益于人体健康。这样一种高营养又有益健康的食品,成为当地临武人中秋吃鸭的主要因素。

此外,临武还有“无鸭不成宴”的说法。在临武吃鸭子,爆炒、

清炖、开汤都只是寻常菜,卤鸭、板鸭、烤鸭、血鸭、腊鸭是信手拈来,鸭肉、鸭蛋、鸭肫、鸭肝、鸭爪、鸭翅名目繁多。吃过临武鸭的人都说好,可为什么好吃,却一直没有定论。曾有人说,临武鸭好吃是因为它瘦肉多、长得慢,生长三个月只有两斤半,而其它菜鸭,快长鸭只需30多天就可以长到四斤多;也有人说,临武鸭好吃是因为临武气候温和,雨量充沛,冬无严寒,夏无酷暑,鸭子在夏季体温不会过高,较好的保持了体内水分;在冬季体温不会过低,又保持了体内能量与营

养,优越的气候条件才使临武鸭好吃。

随着气温转凉,以火锅、煲汤为主的鸭子汤品也进入了旺季,食鸭渐渐“深入人心”。营养专家认为,秋天需要用饮食来调补,营养物质应以清淡、滋阴食品为主,即“清补”。而鸭子则是秋天的清补佳品,它不仅营养丰富,而且因其常年在水中生活,性偏凉,有滋五脏之阳、清虚劳之热、补血行水、养胃生津的功效,特别是在防秋燥之时,多喝点鸭汤则更好。

■李伟霞

女童警惕夏季阴道炎

夏季是婴幼儿阴道炎的高发期,由于婴幼儿外阴皮肤黏膜薄,容易接触到外部的致病细菌。因此,家长应该特别留意。

婴幼儿阴道炎表现为外阴发红,有黄色分泌物,或是痒痒症状,严重的还会出现小阴唇粘连,导致小便变细。这时需要及时就医,在医生指导下正确用药。平时注意卫生,开裆裤不要穿过长时间,更不要光着屁股坐在地上,在公共浴池应注意卫生,避免外阴接触公共区域。

■湖南省儿童医院 新生儿三科 肖礼花



法国卡诺莎酒庄强势登陆(全省火爆加盟)

关于我们
卡诺莎酒庄位于世界著名的葡萄酒产区波尔多,葡萄种植1870公顷,中国营销总部为双龙卡诺莎国际贸易(北京)有限公司,至2012年卡诺莎加盟酒庄正遍布华北、华南、华中、华东、西南、西北、东北、七大区域。营销网络日趋完善,成为中国商品原瓶进口葡萄酒连锁加盟优质品牌。

我们要求您

- 1、在当地有良好的人脉关系
- 2、有一定的经济实力
- 3、认同公司的经营理念

我们可以为您提供

- 1、品质保证
- 2、专业营销指导和系统培训
- 3、央视及省级媒体广告支持
- 4、专卖店全年租金支持
- 5、专卖店装修及室内配制支持
- 6、专卖店人员薪资支持
- 7、全年促销活动费用支持

湖南招商专线: 0731-88393066 手机: 18874162887 网址: www.cournovsa.com